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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/99052/answer/99053




YBaxaeMrbii Urops!

1. HpI/I‘-II/IHaMI/I 9TUX HapymeHI/Iﬁ MOTyT OBITD I/IH(i)eKI.II/II/I, BOCIIaJIeHNd, BapuKoIlejie, UMMYHHLIE NN
TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUA U T.[O. YTOOHI BEISICHUTH IIPpUYXHY - HAago 06CJ'I€‘,'£[OB8.TI::C5I.

2. CgaiiTe ellle ONHY CIIepMOrpaMMy C HHTepBaoM B 2-3 Mecsila (IIOJIHBIY UK CIIepMaToreHe3a) ¢
co0moneHreM Bcex IpaBuil cOopa (0TKa3 0T KypeHHUs, alnkoros, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHLIN IEPUOT,
BO3IepKaHus). Ecnu u3MeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTeCh K ypoJIoTy fisl 06CenoBaHus U
BBEISICHEHUS IIPUYNHBI 3TUX U3MEeHEeHUH.

Ynauu.



